

2015年
5月14日
星期四
农历乙未年三月廿六
第52期(总第1657期)

本期4版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

诸葛宇杰为全区党员领导干部讲“三严三实”专题教育党课

专题教育要扣严和实两字

- 要把践行“三严三实”体现到杨浦干部队伍作风转变上来,进一步营造杨浦风清气正的发展环境,进一步弘扬“四敢精神”、打造高素质的执政骨干队伍,进一步回应群众关心关切、促进改革发展稳定
- 要把践行“三严三实”落实到立规执纪、强化制度建设上来

- 要把践行“三严三实”落到切实解决问题上来
- 要把践行“三严三实”与杨浦发展结合起来,做到两手抓、两不误
- 把握“三严三实”实践要求,关键是把握六点:以百姓之心为心、用权不能任性、腐败没有后悔药、一切从实际出发、为官不为平生耻、为人不做亏心事

本报讯 中央决定今年在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育。市委明确要求,结合专题教育动员部署,各级党委(党组)主要负责同志要带头讲党课。5月13日,区委书记诸葛宇杰在为全区党员领导干部讲“三严三实”专题教育党课时强调,要充分认识开展“三严三实”专题教育,是深入推进全面从严治党的重要部署,是从思想深处狠抓从严管干部的重大举措,有利于更加有力地推进

杨浦改革发展、转型发展。要认真学习习近平总书记系列重要讲话精神,认识把握“三严三实”本真内涵,要紧紧围绕“严和实”两字,把严的思想要求全面立起来,把实的行为准则切实落下去。

区委副书记、区长谢坚钢主持,区人大常委会主任魏伟明,区政协主席马效华出席,区委常委陈守正、倪俊南、唐海东、丁欢欢、王立新、陶宇银和区人大、区政府、区政协负责同志参加。全区650余名党员处级

及以上干部参加党课学习。诸葛宇杰指出,杨浦目前有“三个未定型”,城区布局未定型,建设未定型,产业结构未定型,当前各项改革发展任务十分繁重,需要广大党员干部大胆地闯、大胆地试,主动对接上海科创中心的建设,积极争取上海科创中心创新创业重要承载区,关键在于一支想干事、能干事、能干成事的干部队伍,有一支忠诚干净、敢担当的干部队伍。要以这次专题教育

为契机,教育引导党员干部进一步把“三严三实”要求转化为改进作风、干事创业的强大动力,为杨浦发展腾飞提供更加坚强有力的政治保证。要把践行“三严三实”体现到杨浦干部队伍作风转变上来。首先,要以更严的标准、更严的措施、更严的纪律,打好作风建设攻坚战和持久战,进一步营造杨浦风清气正的发展环境;其次要进一步弘扬“四敢精神”,打造高素质的执政骨干队伍,把践行“三严三实”要求与弘扬“四敢精神”紧密结合起来,切实增强思想自觉和行动自觉;其三,要进一步回应群众关心关切、促进改革发展稳定。要把践行“三严三实”落实到立规执纪、强化制度建设上来,在开展“三严三实”专题教育活动过程中,我们不仅要加强思想建设,也要完善落实“三严三实”要求的制度规定,

(下转第4版)

诸葛宇杰接受解放日报记者专访 杨浦:打造创新创业承载区 学习自贸改革精髓,推进政府改革,让政府权力更清晰、职责更明确

“杨浦正发生着深刻的转型,要抓住这一轮科创中心建设的宝贵机遇,必须思想大解放,真正学到自贸区的精髓和实质,深化体制机制创新。政府管理方式改革的影响绝不只限于自贸区,而是会推动整个面上工作,让杨浦的转型升级加速进行。”杨浦区区委书记诸葛宇杰说。

思想是先导,底盘稳才能出招

“自贸区归根到底是制度创新,制度创新不局限于自贸区,而是体现在政府管理改革的方方面面。杨浦是距

- 杨浦正发生着深刻的转型,要抓住这一轮科创中心建设的宝贵机遇,必须思想大解放,真正学到自贸区的精髓和实质,深化体制机制创新。政府管理方式改革的影响绝不只限于自贸区,而是会推动整个面上工作,让杨浦的转型升级加速进行
- 推进行政审批制度改革、探索事中事后监管,走通这条路,对杨浦打造创新创业承载区、进一步转型发展,必将产生巨大的推进作用

离自贸区最近的中心城区之一,要在自贸区扩区中把握精髓,找准定位。”

诸葛宇杰分析说,自贸区作为深化改革的试验田,其精髓就是体制机

制创新;目标就是“两高两少两尊重”,不断改善政府管理。即坚持高透明、高效率;少审批、少收费;尊重市场规律,尊重群众创造。“自贸区建

设是推手,通过学习实践自贸区的做法,推动政府部门不断改革。”

在他看来,复制推广自贸改革经验,要处理好三对关系。一是加和减的关系。政府要先减后加,减少行政审批,不该批的坚决放手;增加政府服务,对企业、对市民的服务。不仅如此,还要改善服务方式,不能大包大揽,可以用市场行为解决的要交给市场来解决。一减一加,最终是做加法。

二是分和合的关系。政府机构的分拆与合并,

(下转第4版)

闵行党政代表团来杨浦 考察科技创新工作

本报讯 5月13日,闵行区委书记赵奇,区委副书记、区长赵祝平,区人大常委会主任张路加,区政协主席吴申耀等四套班子领导带队来杨浦考察科技创新工作,参观创智天地展示厅及下沉式广场、大学路、中国(上海)创业者公共实训基地的大学生创业示范园、创想空间展示厅。区领导诸葛宇杰、谢坚钢、马效华、唐海东、丁欢欢、谈兵等陪同参观。

赵奇表示,杨浦运用政府有限资源撬动大众创新、万众创业氛围值得借鉴,两区相关部门要进一步交流学习,建立长期合作机制。

诸葛宇杰表示,杨浦在知识溢出、创新创意活跃度、创新集聚对全区的扩展及辐射、创新创业成本等方面还要继续探索研究。希望两区加强对接,对科技创新工作深入研讨。谢坚钢、赵祝平分别介绍两区科技创新工作情况。 ■毛海萍



身边的白衣天使

细心的人们会发现,如今的护士不仅仅出现在医院、在病房,给病人打针、喂药、换点滴,这些白衣天使还会出现在社区、在居民家里,为

大家送去病榻前的问候、送去亲切的关怀。

5月12日,是全世界护士的共同节日。在这个节日里,我们要给这些秉承着“爱心、耐心、细心、责任心”,奋战在医疗前线,在我们身

边默默付出的白衣天使送去祝福并致以诚挚的慰问。图为:延吉社区卫生服务中心护士陈睿来到社区睦邻中心为老人做康复训练,像这样的社区服务陈睿已经坚持了好几年。 ■记者 张维维 摄

东方网与杨浦签署共建智慧 社区合作备忘录 解决互联网服务最后一公里问题

本报讯 5月12日,上海东方网联慧信息有限公司(以下简称“东方网联”)揭幕成立。“东方网联”集合了线上、线下O2O布局,旨在通过“社区快递”、“智慧商业”、“智慧家政”、“智慧养老”等核心业务,通过“智慧屋”开放平台,携手第三方解决“最后一公里”社区服务。

市经信委副主任刘健,区委书记诸葛宇杰,区委副书记、区长谢坚钢、区常委、副区长唐海东,东方网党委书记、董事长何继良,东方网总裁、总编辑徐世平等出席发布会。

东方网与杨浦区人民政府签署携手共建智慧社区的合作备忘。东方网充分利用多方面民生服务业务的资源及长期以来探索推进智慧社区建设经验等优势,(下转第4版)

区委常委会学习全市 党政负责干部大会精神

本报讯 5月8日,区委常委会传达学习韩正书记在全市党政负责干部大会上的讲话精神,继续交流学习韩正书记在自贸区扩区动员大会上讲话精神体会,听取关于居民区党组织和居委会换届选举方案的汇报、关于在我区处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育实施方案的汇报等。

会议传达学习了韩正书记在全市党政负责干部大会上关于领导干部家属禁止经商办企业的讲话精神,并指出,区委一定要认真贯彻中央、市委有关决定,把从严治党、从严治干部分工落实到实处。领导干部不能利用职务影响去谋取经济利益,不论在什么岗位上,只要违反了,就要受到法律和党纪的处分。要按照市委统一要求,认真落实局、处级干部相关事项申报工作。特别是在重大问题申报上,一定要严格按照要求,及时、全面、准确申报。区各级党组织要从严管理好本单位的干部,加强必要的教育和引导,组织相关学习活动。区委组织部要排摸本区处级干部相关情况,做好有关基础工作。

会议安排了三位常委就学习韩正书记在上海自贸区扩区动员大会上的讲话精神作交流发言。

区四套班子其他领导和法检两长听取市党政负责干部大会精神传达。 ■毛海萍 瞿伟